

Aadhar Card

ANKIT KUMAR CHAURASIYA

Candidate Details

Name: Ankit Kumar Chaurasiya Case Initiation Date: 20/09/2024

Report Date: 20/09/2024 Overall Status: Completed

Checks Selected

Aadnar Card	Address verification
☐ Bank account Verification	☐ Bank Verification
☐ Court Record Check	☐ Driving licence
☐ Education Verification	☐ Employer Background check
☐ Facematch validation	☐ Individual facematch
☐ Individual video consent	☐ Local Address Electronic
☐ Local Address Manually	☐ PAN Card
☐ Permanent Address Electronic	☐ Permanent Address Manually
☐ Police Verification	☐ Police Verification
☐ Police Verification Permanent source	☐ Reference Check
☐ Reference Check	☐ Voter ID





Aadhar Card

Checks	Data Provided	Status
Name	Ankit Kumar Chaurasiya	Verified
Father's / Husband name:	rajendra prasad	Verified
Aadhaar Number	878957676138	Verified

Details

Document	Aadhar Card			
Verification Type	Electronic			
Requested Date	20/09/2024			
Completed Date	20/09/2024			



VERIFICATION REPORT



Uploaded Document

ID Photo:







HOUSMAID Verify Pvt. Ltd

Unit No. 3B, Tower B4 Spaze I Tech park, Sohna Road Sec 49, Gurgaon, Haryana, 122018

Aadhar Card

This is to certify that the document of Mr./ Ms.	ANKIT KUMAR	CHAURASIYA	have been
verified and found to be authentic and correct.			

Document verified:

Aadhar Card 🌼

Issue date: 20/09/2024

Signature:



